Analysis Integralrechnung

1. Stammfunktionen

1.1. Berechnen von Stammfunktionen

1. Grundsituation I

Gegeben ist die 1. Ableitung einer Funktion. Bestimme die Funktionsgleichung.

a) f(z)=ux

b) fla)=7 +°

c) f'(x)=msin(z)
d) f'(z) =7 +sin(x)
e) f'(x) = Vix

2. Grundsituation I1

Berechne die Integrale

3
c) /4~cos(x)d:c
2
Q) /:c +1da:
T

3. Stammfunktionen nachweisen

Weise (ohne Taschenrechner) nach, dass die folgenden Berechnungen korrekt sind.

1
———dr =22 +5
S v LR

—x 1
b) /de—m“

c) /3-\/2x+5d1’:(2x+5)%+c

1.2. Anfangsbedingungen

1. Ubung

Man kennt y/(z) = 22* und weiss, dass y(3) = 9. Bestimme die Funktionsgleichung.

2. Ubung (ohne Taschenrechner)

Man kennt y'(z) = f'(x) = 6x? — 62 + 5 und weiss, dass die Funktionskurve durch
den Punkt P(1]0) geht.
Bestimme die Funktionsgleichung.



Integralrechnung

62 und die Anfangsbedingungen

f(z) kennt man y” = f"(z)

= f(x)

0.

x + 5. Die zugehorige Kurve

4 und f(2)

Bestimme die Funktionsgleichung y

Von einer Funktion y

3. Zweite Ableitung gegeben
/'(2)

4. Funktion gesucht
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